ANTWOORDEN - Deel 1: EVENWICHT
Hoofdstuk 4, Constructies vraagstuk 4.11-1 t/m 16, blz. 140

Opmerkingen: Zie §4.5, blz. 123 t/m 133

Aanwijzing: 9. ko;v=1

De drie oplegreacties gaan door één punt (de scharnieropleg-

Zie ook de schema’s op blz. 128 en 131 ging) waarom het blok kan roteren.
10. ko; v=1
Antwoorden: De drie oplegreacties gaan door één punt (de scharnieropleg-

ging) waarom het blok kan roteren.

1. kb;sb 11. ko; v=1
2. kb;sb De vier oplegreacties gaan door één punt (de scharnieropleg-
3. kb;sb ging) waarom het blok kan roteren.
4. Kkb;so; n=1 12 kb;so; n=1
5. ko;v=1 13. ko; v=1
Minder dan drie oplegreacties; het blok kan horizontaal De vier oplegreacties gaan door één punt (de scharnieropleg-
verplaatsen. ging) waarom het blok kan roteren.
kb; sb 14. kb; so; n=1
ko; v=1 15. kb; so; n=1
Minder dan drie oplegreacties; het blok kan verticaal 16. ko; v=1
verplaatsen. De drie oplegreacties gaan door één punt (het hoekpunt rechts
8. kb;sb onder) waarom het blok kan roteren.
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